



В Пензенской области местный житель признан виновным в фальсификации единого государственного реестра юридических лиц

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Пензенской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении 24-летнего местного жителя. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 170.1 УК РФ (фальсификация единого государственного реестра юридических лиц).

Следствием и судом установлено, что в ноябре 2013 года мужчина обратился в районную инспекцию Федеральной налоговой службы России по городу Пензе с заявлениями о внесении изменений в сведения о юридическом лице, представив решение учредителя организации, содержащее заведомо ложные и незаконные сведения. На основании указанных документов в инспекции были внесены изменения в Единый государственный реестр юридических лиц о назначении нового генерального директора организации.

Приговором суда ему назначено наказание в виде 10 месяцев лишения свободы условно и штрафа в размере 100 тысяч рублей.

13 Марта 2015

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/904084>